
                                                                            
 

 

 

NÁZEV PROJEKTU: MAP III. ORP VESELÍ NAD MORAVOU – OSTROŽSKO – KUNOVICE 

MAS HORŇÁCKO A OSTROŽSKO Z.S.  
Reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023056 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

12. 10. - 18. 10. 2022 

Ohlédnutí za společným vzděláváním pracovních skupin  

projektu MAP II. ORP Veselí nad Moravou – Ostrožsko – Kunovice 

 

ZÁKLADY ŠKOLY V PROJEKTU MAP III. - ZAPOJILY SVÉ PEDAGOGY DO 
VZDĚLÁVÁNÍ METODY ABAKU 

 

Místo setkání:  Církevní základní škola ve Veselí nad Moravou, Školní 698, 698 01 
Veselí nad Moravou  

Datum setkání:  12. 10. 2022  a 18.10.2022 

Čas konání:  9:00 – 12:30 (3,5 hodiny) 

Abaku / totiž nejhranější a tudíž <nejnudnější= čistě matematická hra s čísly ve Vesmíru a 
okolí:) https://abaku.cz/ 

Komplexní metodika digitální učební pomůcky Abaku LAB u dětí a studentů zásadně mění 
vztah k matematice a zlepšuje jejich aritmetické schopnosti. Pro žáky i studenty je dostupná 
jak v online verzi, má podobu webové aplikace (dá se tedy otevřít a používat ve formě okna 
ve webovém prohlížeči), která kromě administrativní a komunikační (chaty) části nabízí 
standardní, plně nastavitelné a škálovatelné hry (hernu) pro jednotlivce, dvojice či skupiny, 
hry s přednastavenými roboty a dále nabízí učitelům celou sadu didaktických materiálů a 
úloh, kvízů, miniher či hádanek, jejichž prostřednictvím se žáci zábavnou formou trénují v 
aritmetice (dílnu). Úlohy i hra samotná jsou gradované a každý žák prakticky od první třídy je 
schopen na své úrovni výuky využívat svůj maximální potenciál. Metoda Abaku je ve svém 
pojetí jedinečným cvičením aritmetiky, které nelze nahradit žádnou podobnou hrou či 
metodou. Výhodou Abaku je možnost rychlého nasazení do výuky, snadné osvojení pedagogy 
a dlouhodobý pozitivní efekt na děti v podobě nabytých aritmetických dovedností i změny  

https://abaku.cz/


                                                                            
 

 

vztahu k matematice #úsměv. 

 

 

Abaku je otevřená metoda a k jejímu používání "nyní a zde" https://abaku.cz/metodika-a-

didaktika pedagogovi nic nebrání. Pro začátek nalezne oporu v online metodice.  
Vývoj a funkce pomůcek praktických i online je motivován především ověřenou praxí pedagogů, kteří 
Abaku používají ve své pedagogické práci proaktivně a dlouhodobě. 

 

Do školení se zapojilo 25 pedagogů ZŠ I. a II. stupně. 

 

Jana Bujáková 

Hlavní manažer MAP III. 

 

http://abaku.org/cs/
http://abaku.org/cs/


                                                                            
 

 

 


